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Vergadering 

Sectieraad Snooker  

dinsdag 23 mei 2023 

 
 

Locatie:  

 online meeting via Microsoft Teams   

Aanvang 20.00uur 

 

 

 

Opening 

vaststelling 

kledingsvoorschriften 

NSR toernooien NK 

Competitie 

Bekercompetitie 

statutenwijziging inschrijving NK 

rondvraag 

 

Notulen:  

 

1. Opening vergadering 

Een welkom aan allen bij de sectieraad namens de voorzitter. 

De sectie is bezig met een beleid uitzetten. Dit vraagt een enorme inzet van een enkele 

bestuurder, maar we zijn behoorlijk ver met het updaten van beleid aan de huidige normen 

en tijdsgeest.  

We zijn wel gebaat bij betrokken vrijwilligers, die zich willen gaaninzetten als toernooi 

dagleider en competitieleiders. 

We hebben veel ideeen en initiatieven, die door het gebrek daaraan wel eens op de plank 

zouden kunnen blijven liggen. Dat zou zonde zijn. Mensen die zich willen inzetten omn een 

band op te bouwen met zaalhouders, misschien het tafelonderhoud voor een toernooi en de 

dagelijkse leiding van een toernooi. 

         



2. Vaststellen agenda 

Erik wil graag een subpunt toevoegen aan punt 5, competitie 

        

3. Kledingvoorschriften herzien, korte uitleg over de intenties  

Sebas geeft aan dat kledingvoorschriften worden beetje willekeurig gebruikt op dit moment. 

We zullen ze opnieuw moeten vast stellen en daar handhaving op gebruiken. 

 

Nick: aanvulling, je doet het nooit goed. Maakt me niet uit wat we afspreken…als we dat dan 

ook maar naleven. Maar niet een regel en dan toestaan dat daar een eigen invulling aan 

gegeven wordt. Het lijkt in Nederland wel sport om te kijken hoever we de regels kunnen 

oprekken. Waarom kunnen we niet ons houden aan de goede kledij. 

Berry: het is inderdaad zo dat, als een ieder zich gewoon uit plichtsbesef houdt aan regels in 

zijn algemeenheid…dit soort discussies niet komen. Maar we zullen daarom beleid moeten 

verduidelijken, er op wijzen en handhaven. En dat is voor toernooileiders best lastig. De vraag 

is dan ook meer om niet die leiders het lastig te maken, maar gewoon afspraken na te komen. 

Sebas: Ik zou willen voorstellen om een vierde dresscode toe te voegen, waarin nette zwarte 

sportschoenen wel zijn toegestaan. 

 

korte meningsuitwisseling 

  

Als een ieder zich gewoon aan de voorschriften houdt, hoeven we het hier niet eens over te 

hebben. 

We gaan hierop weer handhaven! 

 

Bram stelt voor: 

1. geen dresscode,  

2. polo pantalon, 

3. volledig snookertenue 

en vooral handhaven. 

 

Corné: wanneer zijn schoenen netjes…afgetrapte lakschoenen t.o.v. zeer nette sportieve 

zwarte schoenen. 

geef ons kans om beleid te schrijven en in te voeren vanaf nieuwe seizoen. Maar het is 

onmogelijk om alle type en merken schoenen te beschrijven. Zoek de randen gewoon niet op. 

 

Tevens gaan we uniformiteit per team in de eredivisie verplicht stellen, hoofdklasse gewenst. 

Nick: 

is het iets om in te voeren dat we teamfoto’s te maken voor een wedstrijd. Goed voor 

exposure, maar ook als controlemiddel om kleding te controleren. 

daar wordt unaniem zeer instemmend op gereageerd en zal dus opgenomen worden in het 

competitie reglement. 

   

4. NSR Toernooien en NK 

we zijn bezig met de planning voor volgend seizoen…er zijn al placeholders. 

We moeten even met stakeholders kijken naar welk type toernooien. Knock-out, voorrondes 

door het land en/of poule systemen.  

Uiteindelijk is de agenda van de competitie de leidraad voor toernooien en ligt daar dus echt 

urgentie 1. Alvorens we ook een toernooiagenda kunnen opstellen 



NK komt in Oktober. De precieze opzet, voorrondes in apart weekend of door het land is nu 

nog niet aan te geven. 

Haags Open wordt naar alle waarschijnlijk gespeeld in November 

Jan Poot heeft zich gemeld om te gaan helpen op meerdere vlakken.  

Bram: is seniorentoernooi nog wel 40+ of moet dat verhoogd worden. 

Of moet dit veranderen omdat het voelt als leeftijdsdiscriminiatie. 

Berry: dit is gerelateerd aan de richtlijnen van de EBSA en IBSF ivm uitzendingen. 

Het is zeker geen slecht idee om een 55+ en/of 65+ toe te gaan voegen 

John: kunnen we niet uit ons eigen vermogen zaalhouders ondersteunen. Zodat we betere 

plekken om te spelen. Al is het maar met een tafelfitter die in de week voor een toernooi even 

de tafels naloopt op stabiliteit en op het waterpas staan. 

 

Dat is een lastige. Waar trek je de grens. En in de begroting gaan we dan in de min. Dat hou 

je even vol, maar niet oneindig. De grote vraag is ook of je vanuit subsidiegelden en 

sponsorgelden wel een commerciële partner mag en kan helpen. Dit neigt naar een 

overtreding in het para commercieel beleid. 

Erik geeft ook nog aan dat je dan ondernemers gaat helpen voor 2 dagen per jaar, terwijl er 

de rest van het jaar door elke willekeurige voorbijganger op gespeeld mag worden. 

René: als we in ieder geval onze snookerballen op toernooi hebben. Dan zijn lakens maar 

slecht. Dat scheelt al een hoop. Dat is een terechte opmerking en gaat ook ingezet worden. 

 

Wel is het zo dat als we, droomscenario, 3 of 4 C ranking toernooien op een zelfde dag 

gepland krijgen door het land…dit in uitvoering lastig gaat worden. 

Bram: ik zou altijd een toernooi voor junioren uitzetten. En kijk maar hoeveel inschrijvingen er 

komen.  

Ook deze opmerking vind unaniem bijval en zal doorgezet worden. 

 

       

5. Snookercompetitie 2023 – 2024 

 

Berry: 

De competitie start zal plaats vinden in het eerste of tweede weekend van september . 

Een competitieleider, per divisie, is gewenst/must. Iemand die een team appt en aangeeft 

dat ze de wedstrijd moeten spelen. En eventueel ook sancties aangeeft. 

 

We willen als bestuur de competitie voor iedereen zo eerlijk mogelijk maken. 

We zitten er voor de sport, zoals we ook hopen dat jullie ook om de sport gaat en niet om de 

kritiek. 

 

We zijn ook bezig om alle wedstrijden van eredivisie te gaan streamen, liefst ook de 

hoofdklasse of zelfs alle divisies. Dit is belangrijk voor draagvlak en in beeld zijn…met 

uiteindelijk als doel groei van onze sport. Als we daarmee een sponsor kunnen binnenhalen 

is het dus op meerdere positie een positieve insteek voor de sport. 

 

We hebben beleid gekozen met 8 teams eredivisie en een grotere hoofdklasse aan het begin 

van dit seizoen. 

Op vraag vanuit enkele leden is hiernaar gekeken. Er is geen duidelijke voorkeur 

uitgesproken door teams voor een wijziging van opzet. 



We gaan zo goed mogelijk anticiperen op het aantal teams dat zich gaat inschrijven. En ons 

inzetten om een hoofdklasse te formeren van 8 teams. 

Op persoonlijke mening vind ik het jammer dat de naamstelling een reden is voor teams om 

te stoppen. Eredivisie en hoofdklasse spelen beide zaterdag. Als hele goede speler kun je je 

ook inzetten als ambassadeur voor je teamgenoten. Of maak een transfer naar een eredivisie 

team en zoek een aanvulling voor je huidige team voor de hoofdklasse. 

Erik: de hoofdklasse is juist zo’n mooie vijver om in te spelen. Je voelt het mooie van zaterdag 

spelen en ja natuurlijk is het niveau iets lager. Dat is een reden om de hoofdklasse op b.o. 3 te 

houden. Maar je kunt je toch ook uit de naad werken om kampioen te worden in de 

hoofdklasse en weer te promoveren. 

We zitten er voor de sport, zoals we ook hopen dat jullie ook om de sport gaat en niet om de 

kritiek. 

inschrijven op cuescore liefst vanavond al…of in ieder geval op korte termijn 

René: top idee, kunnen de wedstrijden niet eerder gestart worden qua tijdstip? 

 

Dat is natuurlijk afhankelijk van zaalhouders. Die moeten daar dan voor open willen gaan.  

 

Erik en Ko geven aan graag te willen helpen. 

 

        

6. Opzet bekercompetitie 

deze zal verweven worden in algehele agenda. Het zal in de al bekende opzet zijn, en we 

hopen dat er heel veel teams dit gaan meespelen. 

knock out, 1 wedstrijd, open loting over alle divisies, hoogst geplaatste team speelt uit, 1 

frame per wedstrijd (meer mag in onderling overleg) 

 

Nick: we hebben over hele belangrijke dingen voor de competitie. Maar er zitten bijzonder 

weinig team captains in deze vergadering. Mogen we hen daar niet op aanspreken. 

John: het is voor Vlissingen wel erg vervelend als je voor paar frames op een dinsdag, 5 tot 6 

uur onderweg bent naar bijvoorbeeld Groningen of Emmen. 

David: Kunnen we niet noord en zuid doen, om dat probleem te ondervangen…en finaledag 

voor laatste 4 teams (of8) 

Dat is een uitstekend idee! 

        

7. Voorstel statuten wijziging toelatingseisen NK deelname  

Sebas 

De huidige regelgeving is niet te handhaven.  

We weten niet alle nationaliteiten. 

We hebben voor laatste 2 NK’s ingevoerd: 

lid van NK 

woonachtig in NL 

of NL nationaliteit 

Voor uitzending namens TeamNL zul je nog steeds een Nederlandse nationaliteit dienen te 

hebben. Bij dubbel paspoort mag je niet zijn uitgekomen voor het andere land. 

wordt unaniem goedgekeurd 

   

8. Rondvraag 

John:  Kan de Dutch snooker association niet helpen bij toernooien? 



  gaan ze benaderen voor hulp als toernooileiding 

René: wachten nog op beker van kampioenschap van eredivisie! 

   

  Dat dient zeker op orde gemaakt te worden, ook voor andere divisies. Speel je toch  

  hele jaar voor 

 

Adrian: NK dames was superleuk. Wel jammer dat je niet kon eten. 

  En kunnen we geen aandenken voor deelname creëren. Soort certificaat ofzo 

    

  zeker de moeite waard om eens naar te kijken. 

 René:  winnaar borstelt en blokt tafel opnieuw invoeren? Hier wordt niet echt een  

  standpunt op ingenomen, maar ligt alvast in de week. We kunnen dat vanaf nu ook  

  stilzwijgend invoeren. Bij Westend gebeurd dit namelijk al tijdens toernooien en  

  begrijpt iedereen dat ook. 

 

Ko: in ver verleden moest je als je verloor, de volgende wedstrijd scheidsrechter zijn 

   

  Dat wil niet iedereen. Maar is wel een prima idee waar we nog een keer op terug  

  kunnen komen.  

 

Corné: ik maak wel weer NK snookers stickers 

         

9. Sluiting   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Actielijst:       

 

 

datum actie wie afgerond 

23-5-2023 Dresscodes reglement aanpassen Berry 30 juli 2023 

23-5-2023 Inschrijving competitie openen Sebas/Michel 2 juni 2023 

23-5-2023 Opzet snookeragenda 23/24 Sebas/Michel 1 augustus 2023 

23-5-2023 Leeftijdsbepaling c.q. toevoegen 
extra leeftijdscategorie 

Michel/Berry 1 augustus 2023 

23-5-2023 Checklist toernooien 
zaalhouders helpen met faciliteiten 
en onderhoud 

Jan Poot/Corné 1 augustus 2023 

23-5-2023 Uitleg en opzet competitie incl 
aanpassing competitie reglement 

Berry 1 juni 2023 

23-5-2023 teamcaptains aanspreken op 
afwezigheid bij vergadering  

Nieuwsbrief /mailing 
juni 

Juni 2023 

 

 

  

Besluitenlijst: 

 

23-5-2023 Competitie indeling blijft zoals 
deze vast lag.  

  

23-5-2023 Dresscode wordt strenger 
gehandhaafd 

  

    

    

 


